



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**INSTITUTO FEDERAL SUL-RIO-GRANDENSE**  
CÂMPUS PELOTAS  
DIRETORIA DE ENSINO  
DEPARTAMENTO DE GRADUAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO

**Edital 011/2019**

**\*\*\*ERRATA – CRONOGRAMA DE MATRÍCULAS\*\*\***

No item 13, onde se lê: **MATRÍCULAS - 18 e 19/06/2019** (candidatos classificados); (das 09h às 18h).

Leia-se: **MATRÍCULAS - 18 e 19/06/2019** (candidatos classificados): **8h30min às 12h e das 14h às 18h.**